Zawiercie, 13.03.2017r 
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
dotyczy: ZP/PN/6/2017 „Dzierżawa analizatorów wraz z odczynnikami dla Szpitala Powiatowego w Zawierciu”
Zamawiający Szpital Powiatowy w Zawierciu odpowiadając na pytania Wykonawców informuje:
1.Pyt. Dotyczy pakietu nr 1
 Czy Zamawiający dopuści obliczanie Hct na podstawie pomiaru Hb?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza obok rozwiązania opisanego w SIWZ.
2. Pyt. Dotyczy pakietu nr 1
Czy Zamawiający odstąpi od możliwości wykonywania oznaczeń z surowicy i osocza? Pakiet 1 dotyczy aparatu do gazometrii. Zgodnie z dostępną literaturą badanie gazometryczne powinno być wykonywane w pełnej krwi tętniczej. Przy braku możliwości uzyskania krwi tętniczej badanie można wykonać w pełnej krwi włośniczkowej.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający odstępuje.
3.Pyt. Dotyczy pakietu nr 1
Czy Zamawiający dopuści ważność odczynników zainstalowanych na pokładzie 28 dni? 
W ofercie zostanie skalkulowana odpowiednia ilość asortymentu, która w pełni zabezpieczy wykonywanie oznaczeń przez czas trwania umowy.
Odpowiedź: Nie , Zamawiający nie dopuszcza , podtrzymuje zapisy  SIWZ.
 4. Pyt. dotyczy projektu umowy zał. nr 5 - pakiet nr 3, § 1 ust. 4
Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu usunięcia awarii do 48 godzin od zgłoszenia awarii przez Zamawiającego dostosowując tym samym ten zapis do zapisu  w punkcie 30 pakietu 3c w formularzu asortymentowo-cenowym.
Jeżeli Zamawiający nie wyrazi zgody to prosimy o modyfikację brzmienia zapisu § 1 ust. 4, formułując go w następujący sposób:
Naprawa Analizatora nastąpi w możliwie krótkim terminie, nie dłuższym jednak niż 5 dni roboczych, przy czym czas reakcji serwisu po zgłoszeniu w formie pisemnej awarii / uszkodzenia Analizatora wynosi 24 godziny w dni robocze, licząc od otrzymania zawiadomienia o zaistniałej awarii / uszkodzeniu; za reakcję serwisową uważa się przy tym również kontakt telefoniczny/mailowy przedstawiciela serwisu.
W przypadku nie wyrażenia zgody na powyższe, prosimy o wpisanie do umowy osoby/osób upoważnionej/-ych przez Zamawiającego wraz z jej/ich numerem/-ami kontaktowych/-mi, która/-e będzie/będą w stanie:
1. zapewnić przedstawicielowi serwisu stałego dostępu do Analizatora w soboty i niedziele oraz dni świąteczne w godz.: od 800 do 1600;
2. dokonać w czasie wskazanym w pkt 1 powyżej, pisemnego, merytorycznego potwierdzenia przez użytkownika pełnej sprawności Analizatora po naprawie;
3. dokonać w czasie wskazanym w pkt 1 powyżej, formalnego, pisemnego wykonania skutecznej naprawy Analizatora.
Wymagany minimalny termin na reakcję jest wyjątkowo krótki, co może powodować w sytuacjach wyjątkowych jego przekraczanie. Należy mieć bowiem na uwadze, że naprawa dotyczy urządzeń specjalistycznych o wysokim stopniu zaawansowania technologicznego, wobec czego sprowadzenie niektórych części zamiennych lub przygotowanie się do niej w czasie tak krótkim, jak proponowany przez Zamawiającego, jest w zasadzie niewykonalne.
Urealnienie tego wymogu pozwoliłoby Wykonawcom racjonalnie zaplanować działania serwisowe, co prowadziłoby do zwiększenia efektywności samej naprawy urządzeń i znacząco wpłynęłoby na obniżenie ostatecznej ceny oferowanego urządzenia.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie  terminu do 48 godzin. W załączeniu poprawiony załącznik nr 5 do SIWZ- istotne postanowienia umowy.
 5. Pyt. dotyczy projektu umowy zał. nr 5 - pakiet nr 3, § 8 ust. 5

Zwracamy się z prośbą o usunięcie tego punktu gdyż wymóg w nim zawarty jest niezgodny zarówno z treścią § 4 ust. 1 (w zakresie pakietu nr 3) jak i wymaganiami ogólnymi określonymi w punkcie 1 pakietu nr 3b formularza asortymentowo-cenowego.

Jeżeli Zamawiający nie wyrazi zgody na jego usunięcie prosimy o dostosowanie treści § 8 ust. 5 do wymogów zawartych w pozostałych załącznikach do SIWZ.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dzierżawę :
-aparatu do identyfikacji i lekowrazliwości nie starszy niż 2013 r
-przystawki do posiewów krwi nie starszej niż 2011r 
- aparat do elektrolitów – rok produkcji 2016-2017
- aparat do gazometrii- rok produkcji 2013-2017
W załączeniu poprawiony załącznik nr 5 do SIWZ – istotne postanowienia umowy.
